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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Οι μαζικές συγκεντρώσεις που πραγματοποιήθηκαν την ημέρα της 

Πανελλαδικής-Πανεργατικής Απεργίας στις 4 Φεβρουαρίου 2016 σε μεγάλες 

πόλεις και στις πρωτεύουσες των Νομών της χώρας μας δείχνουν το δρόμο της 

εντατικοποίησης και κλιμάκωσης του αγώνα ενάντια στην αντιασφαλιστική 

μεταρρυθμιστική πρόταση της συγκυβέρνησης . 

 

Ο συντονισμός και η συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις των 

εργαζομένων του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, των συνταξιούχων, των 

αυτοαπασχολούμενων, των αγροτών, των επιστημονικών φορέων και μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων συντείνουν στη δημιουργία ενιαίου μετώπου ανατροπής της 

ασφαλιστικής μεταρρύθμισης-απορρύθμισης που σε εφαρμογή του μνημονίου από την 

συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. επιβάλλουν η Ευρωπαϊκή Ένωση και το Δ.Ν.Τ. 

 

Ο χώρος που αφήνει η συγκυβέρνηση στους δανειστές με τη στάση της στη 

λεγόμενη διαπραγμάτευση τους κάνει ακόμη πιο απαιτητικούς. Ζητούν 

σκληρότερα μέτρα, βαθύτερες περικοπές σε συντάξεις, κύριες και επικουρικές, 

μεγαλύτερη εξαθλίωση και ταπείνωση του κόσμου της εργασίας.  

 

Οι απαιτήσεις των «Θεσμών» που βλέπουν το φως της δημοσιότητας και η 

ομολογούμενη βούληση της συγκυβέρνησης να τηρήσει τους όρους των 

«συμφωνηθέντων» μας οδηγούν στο συμπέρασμα ότι η τελική πρόταση για το 

ασφαλιστικό θα είναι πολύ χειρότερη από την αρχική και αποτελεί μονόδρομο για 

τους εργαζόμενους η ανατροπή του Νομοσχεδίου που θα φέρει η συγκυβέρνηση προς 

ψήφιση στη Βουλή. 

 

Την διαχρονική καταλήστευση των Ταμείων, από τα θαλασσοδάνεια της 

δεκαετίας του ’60, τις άτοκες καταθέσεις στην Τράπεζα της Ελλάδας, τα 

δομημένα ομόλογα, το ΡSI, την ανακεφαλαιοποίηση των Τραπεζών και την 

εισφοροδιαφυγή, επιχειρούν να τη φορτώσουν στις πλάτες των εργαζομένων και των 

απόμαχων της εργασίας, αποτινάσσοντας από το κράτος και την εργοδοσία τις ευθύνες 

τους. 



Στην αντικατάσταση των συντάξεων με προνοιακά επιδόματα και στην 

μετατροπή του κοινωνικού, αλληλέγγυου και αναδιανεμητικού χαρακτήρα του 

ασφαλιστικού σε ανταποδοτικό-κεφαλαιοποιητικό, καθώς και στις νέες περικοπές 

παροχών ασφάλισης, είναι ξεκάθαρο ότι οι εργαζόμενοι απαντούμε με ένα μεγάλο 

ΟΧΙ. 

 

Η προπαγάνδα της συγκυβέρνησης δεν μας αποπροσανατολίζει από τον 

ενιαίο και μαζικό αγώνα κατά του αντιασφαλιστικού γιατί γνωρίζουμε πολύ καλά 

ότι τα μνημόνια δεν συμβαδίζουν με φιλεργατικές και φιλολαϊκές πολιτικές. Ούτε 

μας διασπά ο κοινωνικός αυτοματισμός που στήνει η συγκυβέρνηση, γιατί επίσης 

γνωρίζουμε ότι κανένας δεν θα εξαιρεθεί από την αντιασφαλιστική λαίλαπα που θα 

βγάλει η «διαπραγμάτευση» με τους δανειστές. Άλλωστε, δεν μας είναι άγνωστη αυτή 

η τακτική. Την ίδια ακριβώς τακτική ακολούθησαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις. 

 

Με πολλά ζητήματα ανοικτά που συνεχίζουμε να διεκδικούμε, όπως η 

περικοπή του επικινδύνου και ανθυγιεινού επιδόματος από τις άδειες και η 

επέκτασή του και σε άλλες ειδικότητες ή χώρους εργασίας, τα μισθολογικά 

κλιμάκια των Β.Α.Ε., η μισθολογική υποβάθμιση των Δ.Ε. με εμπειρία, η κατάργηση 

της υπερβάλλουσας μείωσης, οι μετατάξεις εργαζομένων μονίμων και  Αορίστου 

Χρόνου σε ανώτερη κατηγορία, η κατάργηση του δικαιώματος να ιδιωτικοποιούν τις 

υπηρεσίες των δήμων οι Δήμαρχοι, η διαχείριση απορριμμάτων, η κατάργηση κάθε 

μορφής ελαστικής σχέσης εργασίας, η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, η μείωση του 

ωραρίου εργασίας με τις ίδιες αποδοχές, δίνουμε βάρος στη «μητέρα των μαχών» 

συνεχίζοντας και κλιμακώνοντας τον αγώνα μας για την απόσυρση της 

αντιασφαλιστικής μεταρρύθμισης και τη διάσωση της Κοινωνικής Ασφάλισης. 

 

Στο πλαίσιο της κλιμάκωσης του αγώνα και σε συντονισμό με την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

και άλλους κλάδους εργαζομένων η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

αποφάσισε τα εξής: 

 

1. Συνεχίζεται η ενημέρωση των εργαζομένων για τις αρνητικές επιπτώσεις της 

ασφαλιστικής πρότασης της συγκυβέρνησης που καταργεί την Κοινωνική 

Ασφάλιση και οδηγεί σε άμεση μείωση συντάξεων, κύριων και επικουρικών, μιας 

και σκόπιμα κάποιοι διαχέουν την άποψη πως οι αλλαγές δεν μας αφορούν!!! 

2. Μέχρι την κατάθεση του Νομοσχεδίου θα οργανωθούν κινηματικές 

παρεμβάσεις από την Ομοσπονδία σε συνεργασία και με άλλες Ομοσπονδίες του 

Δημοσίου εκφράζοντας την αντίθεση των εργαζομένων στις προτεινόμενες 

«συμφωνημένες» αλλαγές. 

3. Την γνωστοποίηση από τους Συλλόγους-Μέλη της Ομοσπονδίας στην 

Περιφέρεια στους κυβερνητικούς βουλευτές της αντίθεσής μας στην ψήφιση 

του σχεδίου Νόμου για την κατάργηση της Κοινωνικής Ασφάλισης.  



4. Με την κατάθεση του Νομοσχεδίου στην Βουλή της κοινής πλέον πρότασης 

συγκυβέρνησης-θεσμών ξεκινούν καταλήψεις των Γκαράζ όλων των Δήμων 

με ευθύνη των Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας, αλλά και άλλων 

υπηρεσιών. Ταυτόχρονα, θα καταληφθούν ΟΛΟΙ οι Χ.Υ.Τ.Α. με κεντρικό 

σχεδιασμό από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και σε συνεργασία με τους Συλλόγους-Μέλη 

της Ομοσπονδίας. 

5. Συμμετέχουμε στον προγραμματισμό και σχεδιασμό για την πραγματοποίηση 

48ΩΡΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ κατά την ψήφιση του Νομοσχεδίου στην 

Βουλή, καθώς και στην δράση περικύκλωσης και αποκλεισμού της Βουλής σε 

συνεργασία με την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και άλλες Ομοσπονδίες του Δημοσίου και 

Ιδιωτικού Τομέα. 

 

Η μαζική συμμετοχή όλων των εργαζομένων στις δράσεις της Ομοσπονδίας 

είναι καταλυτικός παράγοντας επιτυχίας τους βασικού στόχου που δεν είναι άλλος 

από το να μην έρθει καν στην Βουλή η αντιασφαλιστική πρόταση που μετατρέπει 

την σύνταξη σε προνοιακό επίδομα εξαθλίωσης και την Κοινωνική Ασφάλιση σε 

Αναλογική-Ανταποδοτική «φιλέτο» στις μεγάλες Ασφαλιστικές Εταιρείες!!! 

 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ… ΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΤΑΣΗ!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 
 

Νίκος Τράκας                                          Γιάννης Τσούνης 

 


